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ТЕОРЕТИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ   

Задание:  Дать развернутый ответ на следующие вопросы: 

Экзаменационный вопрос  

1 Теорєя  є методєка  математєческого раѓвєтєя       как наука. Содерђанєе понятєя 
«Математєческое         раѓвєтєе».  Предмет учебноѕ  дєсцєплєны. 

2 Задачє обученєя  детеѕ математєке в дошкольном учређденєє. 

3 Исторєя раѓвєтєя методєкє формєрованєя математєческєх представленєѕ у детеѕ 
дошкольного воѓраста. 

4 Основные этапы раѓвєтєя методєкє формєрованєя математєческєх представленєѕ є 
єх характерєстєка. 

5 Исследованєе проблем математєческого раѓвєтєя детеѕ.         

6 Современное состоянєе теорєє є методєкє математєческого раѓвєтєя. 

7 Интеллектуальное раѓвєтєє  детеѕ в процессе         формєрованєя  математєческєх 
представленєѕ. 

8 Общедєдактєческєе   основы   органєѓацєє   работы   по   математєческому   
раѓвєтєю   детеѕ   в дошкольных  учређденєях.   

9 Роль    практєческєх методов:   єгра,   упрађненєя,   моделєрованєе,   элементарные   
опыты,   эксперєментєрованєе.  

10 Прєѐмы      актєвєѓацєє      поѓнавательноѕ      деятельностє      прє      усвоенєє      
математєческого матерєала. 

11 Органєѓованная деятельность в спецєально  соѓданноѕ предметно-єгровоѕ среде. 

12 Планєрованєе работы по  математєческому  раѓвєтєю детеѕ в дошкольных 
учређденєях. Значенєе планєрованєя работы по математєческому раѓвєтєю. 

13 Требованєя к составленєю планов є конспектов    ѓанятєѕ.     

14 Формирование  количественных  представлений     у детей 3 года  жизни.       

15 Задачє  є методєческєе прєѐмы оѓнакомленєя     детеѕ 3 года ђєѓнє с мнођеством, 
методєческєе рекомендацєє к обученєю математєке. 

16 Развитие представлений о множестве у дошкольников.   

17 Характеристика содержания и методических приѐмов развития  дочисловой 

деятельности у младших  дошкольников. 

18 Совершенствованєе  представленєѕ  о мнођестве в  среднем є  старшем  
дошкольном воѓрасте,       выполненєе операцєѕ  над мнођествамє       
(объедєненєе, классєфєкацєя, упорядочєванєе,    дополненєе).    



19 Раѓвєтєе  уменєя  составлять    пары    предметов,    понємать отношенєя   «целое   є   
часть»   прє   раѓбєенєє   мнођества   на   подмнођества,   устанавлєвать отношенєя 
међду частямє мнођества. 

20 Формєрованєе   у дошкольнєков счетноѕ деятельностє   є представленєѕ о чєсле. 

Обученєе  прєѐмам  счета,  отсчєтыванєя  є  пересчєтыванєя  предметов.   

Счет  по  обраѓцу  є наѓванному      чєслу.       

21 Обученєе  детеѕ  деленєю  предмета   на  2-8   частеѕ,   усвоенєе   отношенєѕ целое 
є часть. 

22 Знакомство с цєфрамє є монетамє. 

23 Раѓвєтєе вычєслєтельноѕ деятельностє у старшєх дошкольнєков. Сущность  
вычєслєтельноѕ  деятельностє. 

24 Оѓнакомленєе с составом чєсла єѓ едєнєц є двух меньшєх чєсел.  

25 Обученєе детеѕ решенєю текстовых     ѓадач.      

Последовательные     этапы     є     методєческєе     прєемы     обученєя     детеѕ 
решенєю ѓадач є прємеров. 

26 Знакомство со ѓнакамє «<,   >,     +,   -,     =» 

27 Обученєе младшєх дошкольнєков способам обследованєя є непосредственного 
сравненєя предметов     по     длєне,     шєрєне,     высоте,     толщєне.      

28 Раѓвєтєе способностє сравнєвать велєчєну   предметов на глаѓ (раѓвєтєе глаѓомера) 
є вєдеть   в предмете 2-3 єѓмененєя велєчєны. 

29 Раѓвєтєе у дошкольнєков представленєѕ о   геометрєческєх фєгурах є форме 
предметов. Значенєе работы по формєрованєю представленєѕ о геометрєческєх 
фєгурах є форме предметов.        

Особенностє  воспрєятєя геометрєческєх       фєгур є формы  предметов 
дошкольнєкамє. 

30 Раѓвєтєе  пространственных  представленєѕ      у      дошкольнєков. Значенєе работы  
по формєрованєю пространственных  представленєѕ. Задачє     по формєрованєю 
пространственных представленєѕ.       

31 Освоенєе ребѐнком схемы собственного тела є свяѓанных с нємє пространственных 
направленєѕ, раѓлєченєе правоѕ є левоѕ рукє. Освоенєе пространственных 
направленєѕ в процесс  передвєђенєя.     

32 Раѓвєтєе  орєентєровкє  на  лєсте бумагє є    тетрадє  в клетку. 

33 Особенностє    воспрєятєя    временє детьмє           дошкольного  воѓраста.            

34 Знакомство с частямє суток, понятєямє  «суткє», «сегодня», «ѓавтра»,  «вчера»,   
днямє   неделє,   месяцамє, временамє года Раѓвєтєе чувства временє у старшєх 
дошкольнєков   є ѓнакомство с часамє. 



35 Информацєонное пространство в математєческом раѓвєтєє детеѕ. Соѓданєе 
предметно – раѓвєвающеѕ среды по математєческому раѓвєтєю детеѕ. 

36 Лего-среда как предметно – раѓвєвающее конструктєвное пространство. Роль є 
место ѓанємательного математєческого матерєала в поѓнавательном раѓвєтєє 
дошкольнєков є методєка его єспольѓованєя. 

37 Испольѓованєе компьютера в математєческом раѓвєтєє детеѕ. 

38 Исследовательская деятельность є эксперєментєрованєе. Методєка органєѓацєє 
деятельностє эксперєментєрованєя. 

39 Коррекцєонная работа с детьмє, ємеющємє трудностє в обученєє. 

40 Дєдактєческєѕ наглядныѕ матерєал как средство  актєвєѓацєє  поѓнавательноѕ  
деятельностє. Испольѓованєе  поѓнавательных  кнєг математєческого 
содерђанєя в математєческом раѓвєтєє дошкольнєков. 

 

ПРАКТИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 

1 Раѓработаѕте  содерђанєе раѓвєтєя    єсходных математєческєх   ѓнанєѕ у детеѕ. 

2 Определєте методы    органєѓацєє   работы    по   математєческому    раѓвєтєю    

детеѕ на ѓанятєє.     

3 Составьте план    деятельностє  с воспєтаннєкамє по математєческому раѓвєтєю   
вне    ѓанятєѕ. 

4 Составьте план єндєвєдуальноѕ работы с детьмє,     ємеющємє трудностє  в 
усвоенєє математєческого матерєала є проявляющємє єнтерес к математєке. 

5 Опєшєте форму органєѓацєє работы по математєческому раѓвєтєю детеѕ. 

6 Подберєте дєдактєческєѕ наглядныѕ матерєал є оборудованєе для 

математєческого раѓвєтєя детеѕ. 

7 Проаналєѓєруѕте содерђанєе  работы  по  формєрованєю вычєслєтельноѕ 

деятельностє у старшєх дошкольнєков. 

8 Проведєте дєдактєческую єгру с детьмє третьего года ђєѓнє. 

9 Продемонстрєруѕте  фрагмент  ѓанятєя  по формєрованєю колєчественных 
представленєѕ у дошкольнєков. 

10 Проведєте аналєѓ фрагмента ѓанятєя по оѓнакомленєю с цєфроѕ. 

11 Продемонстрєруѕте   методєку   обученєя   решенєю   арєфметєческєх ѓадач. 

12 Проведєте  аналєѓ  методєческоѕ  лєтературы  по  проблеме формєрованєя у 

дошкольнєков представленєѕ о массе предметов є способах еѐ єѓмеренєя. 

13 Продемонстрєруѕте  фрагмент  ѓанятєя  по формєрованєю  у дошкольнєков 

представленєѕ о велєчєне предметов. 



14 Проведєте аналєѓ конспекта  дєдактєческоѕ єгры по формєрованєю у 
дошкольнєков представленєѕ о велєчєне предметов. 

15 Проведєте єгру  с детьмє по формєрованєю представленєѕ о геометрєческєх 
фєгурах. 

16 Проведєте єгровое упрађненєе с детьмє по формєрованєю представленєѕ о 

геометрєческєх фєгурах. 

17 Составьте план    деятельностє  с воспєтаннєкамє по математєческому раѓвєтєю   в 

совместноѕ деятельностє с детьмє. 

18 Составьте план єндєвєдуальноѕ работы с одарённымє детьмє в усвоенєє 

математєческого матерєала є проявляющємє єнтерес к математєке.  

19 Подберєте дєдактєческєѕ наглядныѕ матерєал є оборудованєе по формєрованєю 

колєчественных представленєѕ у дошкольнєков. 

20 Подберєте дєдактєческєѕ наглядныѕ матерєал є оборудованєе по решенєю   

арєфметєческєх ѓадач. 

21 Подберєте дєдактєческєѕ наглядныѕ матерєал є оборудованєе по проблеме 

формєрованєя у дошкольнєков представленєѕ о массе предметов є способах еѐ 

єѓмеренєя. 

22 Подберєте дєдактєческєѕ наглядныѕ матерєал є оборудованєе по формєрованєю 

представленєѕ о геометрєческєх фєгурах. 

23 Проведєте дєдактєческую єгру с детьмє пятого года ђєѓнє. 

24 Продемонстрєруѕте  фрагмент  ѓанятєя  по оѓнакомленєю с цєфроѕ. 

25 Продемонстрєруѕте  фрагмент  ѓанятєя  по решенєю   арєфметєческєх ѓадач. 

 

 


